

平成 26 年 5 月 8 日 公告

「(仮称) 南部合同庁舎建設その他工事」

1. 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書 3/54 ページ 1 章 一般共通事項	■ 8. 施工条件 □施工時間 □図示 □ ()	■ 8. 施工条件 ■施工時間 □図示 ■ (施工時間等については、公共建築工事標準仕様書 1 章一般共通事項 1. 3. 5 によるが、本工事については、土曜日作業を可とする。)
特記仕様書 33/54 ページ 16 章 建具工事	■ 9. 建具用金物 鍵箱 ■市販品 ■60 組用	■ 9. 建具用金物 鍵箱 □市販品 □60 組用